

Národní rozvod

 polec24.cz/politika/narodni-rozvod

Janinna

23. 2. 2023



Marjorie Taylor Greeneová říká, že „národní rozvod“ je nutný, aby se zabránilo občanské válce, uvádí Newsweek.

Republikánská kongresmanka Marjorie Taylor Greeneová z Georgie říká, že k zamezení občanské války je nutný takzvaný „národní rozvod“.

Greeneová svůj návrh tweetovala v pondělí ráno a poté svůj nápad obhajovala v rozhovoru se Seanem Hannitym na Fox News.

Greeneová tvrdí, že tento krok je nezbytný, protože konzervativci jsou unaveni z toho, že je „šikanuje levice“. Trvá na tom, že rozdělení států na „červené“ a „modré“ zachová integritu země a pomůže vyhnout se další občanské válce.

“Každý, s kým mluvím, je nemocný a unavený a má dost toho, že je šikanován levicí, zneužíván levicí a nerespektován levicí,” řekla Greeneová Hannitymu.

“Poslední věc, kterou bych kdy chtěla v Americe vidět, je občanská válka,” pokračovala. “To nikdo nechce... ale jde to tímto směrem a musíme s tím něco udělat.”

Kongresmanka říká, že její plán je v souladu s „názorem otců zakladatelů“. V úterý tweetovala úryvek z rozhovoru, ve kterém trvá na tom, že její „rozvodový“ plán není občanská válka.

“Národní rozvod není občanská válka, ale nezbytná realita kvůli našim nesmiřitelným rozdílům. Federální vláda je monstrem, které se stalo zbraní levice proti pravici,” napsala.

National Divorce is not civil war, but becoming a necessary reality because of our irreconcilable differences.

The federal government is a monster and has become a weapon of the left against the right.
pic.twitter.com/OMnJ1DR8RJ

— Rep. Marjorie Taylor Greene (@RepMTG) [February 22, 2023](#)

Zatím není jasné, jak lze její návrh právně prosadit podle současné americké ústavy. Ona sama však v úterý v sérii tweetů prozradila detaily svého plánu.

“Snížit zapojení federální vlády není obtížné. Státy budou mít úplnou kontrolu nad oblastmi, jako je vzdělávání, obchod a komunikace v mnohem větší míře, a federální vláda – v mnohem menší míře,” vysvětlila.

Červené státy začnou povolovat modlitby ve školách a vyžadovat, aby studenti během státní hymny vstali, řekla. Demokratické regiony přitom nebudou přísahat na americkou vlajku, ale na „ideologie identity, včetně transgender a BLM symbolů“.

Kromě toho kongresmanka uvedla, že po „rozvodu“ již rudé státy nebudou „podléhat lžím klimatického kultu“ a „budou moci zcela svobodně využívat energii z fosilních paliv pro své občany“.

Policisté v republikánských státech „budou dobře placení a dobře vycvičení, dobře vyzbrojení a budou opět považováni za hrdiny, nikoli za rasisty a bandity“. Zatímco modré státy budou zvažovat „zrušení policie“ a „okamžité odzbrojení svých občanů“.

„Rozvodový“ plán navržený Greeneovou se setkal s kritikou jak od demokratů, tak republikánů, stejně jako od řady významných osobností.

<https://bit.ly/3Kv6Vz1>

sdíletj na